
Ata da Reunião Extraordinária do Programa de Pós-graduação em Informática,
realizada no dia 12 de maio de 2023, às 09:00 hs, no Centro de Informática/UFPB.
Aos doze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se
extraordinariamente o Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Informática, sob a
presidência de seu Coordenador, Professor Fernando Menezes Matos. Estavam presentes
os docentes Bruno Jefferson de Sousa Pessoa, Bruno Petrato Bruck, Gustavo Henrique
Matos Bezerra Motta, Leandro Carlos de Souza, Liliane dos Santos Machado, Natasha
Correia Queiroz Lino, Teobaldo Leite Bulhões Junior, Thais Gaudencio do Rego, Tiago
Maritan Ugulino de Araujo, além dos representantes discentes Demis Douglas Gomes
Santos, Frederico Augusto Santos Brasil, Jaqueline Donin Noleto, Jardel da Cunha
Nascimento. O presidente iniciou a sessão e fez os seguintes informes sobre o recurso
PROAP e CAPES: foi informado que para a utilização do recurso disponível da CAPES, a
destinação do recurso tem que estar prevista no plano de atividades. Com relação ao
PROAP, existe a disponibilidade do recurso, que poderá ser usado para diárias e passagens
nacionais, inscrição em congresso, reunião técnica, visita ou banca. Informou também sobre
a coleta Sucupira, reforçou a necessidade de atualização das informações referentes ao
ano de 2022 na plataforma. Na oportunidade, a professora Liliane sugeriu aos professores
que reservassem um tempo para que junto à secretaria do programa levantassem as
informações referentes aos projetos, pois essa informação também conta para avaliação do
programa. Na ocasião, a professora Natasha falou sobre dados relacionados à
maternidade que estão disponíveis na Plataforma Sucupira desde março, além de destacar
iniciativas de outros programas com foco na flexibilidade para a produção dentro dessa
temática. Ela também questionou o posicionamento do PPGI e se ofereceu para ajudar o
programa a abordar essa questão de forma mais efetiva. Seguindo com os informes, o
presidente falou sobre a seleção 2023.2, e por falta de tempo hábil todos concordaram em
não haver edital para aluno regular no meio do ano, porém haverá oferta de vaga para
aluno especial. Foi informado também sobre a alteração da resolução do PPG, pois haverá
alteração do regimento geral dos Programas de Pós-Graduação, e o regulamento do PPGI
também deverá sofrer alterações. Com relação à comissão de bolsas, o presidente informou
a necessidade de formar a comissão até a próxima reunião. O último informe foi sobre a
mudança de nível do professor Gustavo Mota. O docente em questão tem pontuação
suficiente para subir de nível, e todos concordaram com a correção e mudança do nível
amarelo para o nível verde de credenciamento no PPGI. Seguindo a pauta, o presidente
colocou em discussão para apreciação do colegiado o processo de reconsideração do
professor Rostand Edson, que teve parecer favorável do parecerista, professor Gustavo
Mota, e após longa discussão, a solicitação foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o
processo de reconsideração Ronei Marcos foi posto em discussão, teve parecer favorável
do professor Tiago Maritan, e posterior aprovação por unanimidade do colegiado. Na
oportunidade, a professora Liliane sugeriu que os pedidos de recredenciamento sejam feitos
antes dos pedidos de credenciamento para evitar desgastes. Durante a reunião, e para
além da pauta, os seguintes assuntos foram abordados: foi sugerida a mudança da
comissão de avaliação de credenciamento e recredenciamento. O professor Leandro e a
professora Natasha se disponibilizaram para fazer parte dessa comissão. A professora
Natasha questionou a metodologia da comissão com relação a avaliação. O presidente
esclareceu que os pedidos foram divididos entre os quatro membros da comissão, e que, ao
final, se reuniram para análise e apresentação da avaliação. A professora Natasha também
solicitou a mudança do dia das reuniões, pois há choque de horários com suas aulas das
sextas-feiras. Os representantes discentes levantaram a discussão sobre o prazo para a



qualificação, já que o regimento abre margem para interpretação dúbia. Esclareceu-se que
o aluno que cumprir os créditos no primeiro ano, tem até o 13º mês para qualificar. E os
alunos que não conseguirem cumprir os créditos até o primeiro ano, devem qualificar até,
no máximo, o 18º mês. Os processos de prorrogação de prazo dos alunos Victor José de S.
Koehler, Deboráh de Jesus P. Viana, Alann Rodrigues Ferreira, José Leoberto Soares Filho,
Anderson Marinho Pontes de Barros, bem como o pedido de trancamento da aluna Maria do
Desterro Medeiros ficaram para ser apreciados na próxima reunião, pois já não havia mais
quórum para deliberar. Sem mais assuntos a tratar, o presidente encerrou a sessão e
agradeceu a presença dos membros. A ata segue assinada por mim, Maria Alice Ferreira
Bezerra, auxiliar em administração, e pelos demais membros presentes.
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